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БЕОГРАД – Министар здравља Зоран Станковић изјавио је јутрос да ће Министарство
до половине маја обелоданити конкретније предлоге активности у области борбе против
корупције и да ће бити затражено да се хитно испита афера о куповини цитостатика.

  

Станковић је, гостујући у Јутарњем програму Радио-телевизије Србије, најавио да ће на
основу свега што је утврђено бити покренут поступак „где има оправдања за смену неких
људи, који се везују за неке коруптивне захвате”.

  

Према Станковићевим речима, јавности ће бити доступни сви тендери и „све што
подразумева утрошак новца за здравствено збрињавање”.

  

Указујућу на, како је рекао „новинску аферу” о куповини цитостатика за 24 милиона
евра, он је нагласио да је, према неким изјавама, „17 милиона евра узето и искривљено
током куповине”, што је „страшна оптужба”.

  

„Тражићемо да сада те и такве ствари буду под хитно испитане и да се каже или је крив
неко ко је на незаконит начин куповао цитостатике или они који су то објавили, морају на
неки начин да буду санкционисани”, рекао је Становић.

  

На питање новинара о смени појединих људи који су на челу здравствених институција,
Станковић је одговорио да се ради „на том пројекту”.

  

Упитан о медијским наводима да су „возачи Хитне помоћи били курири земунског клана”
и да су „под ротационим светлима доносили дрогу”, он је одговорио да је то у
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надлежности полиције, али да, уколико се утврди да је то истина, тим људима није место
у здравственим институцијама.

  

На питање о петогодишњој девојчици која је умрла услед погрешних лекарских
извештаја, Станковић је рекао да има још таквих погрешних извештаја, који су у поступку
пред надлежним органима правосуђа и тужилаштва.

  

Министар је рекао да је одређена особа за комуникације с том родбином и затражено да
се од стручњака наведе колики је тај период за који треба да буде изведен или
направљен судско-медицински извештај, који подразумева оцену целокупне активности
везане за утврђивање нечије одговорности.

  

Станковић је објаснио да се често дијаметрално разликују налази унутрашњег и
спољашњег надзора и судско-медицинског вештачења, због чега је затражено
саветовање или стручни састанак, како би се неке ствари разјасниле.

  

Он је указао и на недостатак новчаних средстава у здравству, наводећи да је око 260 до
300 евра обезбеђено за здравствено збрињавање сваког грађанина, што је знатно мање
него у околним државама и да, са тог аспекта гледано, здравствена служба пружа
добре услуге у односу на то колико има новца.

  

Министар здравља је рекао да су његове прве активности биле везане за посету
медицинским центрима Књажевац и Ваљево, где дуже време људи штрајкују, односно
раде под околностима које подразумевају смањену активност и да је договорено да се у
кку од 15 дана сагледају проблеми.

  

(Танјуг)
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